

2026/2/2 下午 08:58:34

仁德國際學校屆20週年 期許成為巴西第一學校

全球華文網

活動時間：2018-12-16

仁德教育基金會24日舉行20週年成果分享會，聖保羅地區僑務榮譽職人員、社團負責人與僑界代表共86人出席，以瞭解所屬仁德國際學校(Istituto Sidarta)教育理念及教學成果，並祝賀成立20週年。

仁德教育基金會執行長張雅菁致詞感謝來賓蒞臨以及對於仁德國際學校的支持，隨後簡報與公立學校合作培訓教師、推廣新的數學教育方法、與史丹佛大學洽談版權及將相關著作譯為葡文並出版等校務推動成果。20年來，已經有超過180個學術單位前來仁德國際學校觀摩學習，嘉惠4萬名老師，影響160萬名以上的學生，她表示將繼續努力，希望給巴西學生更好的學習機會、讓每位小孩子都能有很好的教育環境。

駐聖保羅辦事處處長張崇哲表示，仁德國際學校創辦人張勝凱20年前就有遠見要把教育做好，校址現地從荒漠變成這麼繁榮的地方，帶動周邊經濟並且回饋社區孩童。他期許該校在仁德教育基金會與全體僑界的共同努力下，「有機會成為巴西第一的學校」！

僑務諮詢委員劉國華表示，張勝凱「如何啟發孩子」的辦學理念受到佛光山如來寺法師、僑界先進的認同；「雅菁是非常有智慧的執行長，嘗試從神經科學角度提升學生的數學能力，是學校非常重要的教學成果」。

聖保羅文教中心主任詹前校、巴西臺灣貿易中心主任呂秀玲、駐聖保羅辦事處副組長徐澤玕等來賓於席間亦就學校與公立學校合作培訓教師等議題深入發問。

